

Warszawa 11.02.2026

Dotyczy postępowania nr ATZ\_KJ\_2025\_18506\_WF5\_2025

### Wyjaśnienia i zmiany

na podstawie Zarządzenia nr 76/2024 Kanclerza Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego z dnia 23 kwietnia 2024 roku w sprawie wprowadzenia Regulaminu udzielania zamówień publicznych bez stosowania przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych w Warszawskim Uniwersytecie Medycznym) Zamawiający w postępowaniu nr ATZ\_KJ\_2025\_18506\_WF5\_2025 udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców oraz dokonuje zmian terminu składania ofert:

#### Pytanie 1

Pięć z wymienionych w specyfikacji produktów jest obecnie niedostępnych. Jako zamienniki możemy zaferować wzorce firmy CDN Isotopes:

Pozycja nr 2: TRC-P319412-25MG – jako zamiennik oferujemy produkt CDN-D-5466 0.25G;

- Pozycja nr 4: TRC-M260552-5MG – jako zamiennik oferujemy produkt CDN-D-7714-0.05G;
- Pozycja nr 6: TRC-G596968-10MG – jako zamiennik oferujemy produkt CDN-D-6392-0.01G;
- Pozycja nr 7: TRC-L330151-10MG – jako zamiennik oferujemy produkt CDN-D-5607-0.1G;
- Pozycja nr 12: TRC-V094202-10MG – jako zamiennik oferujemy produkt CDN-D-5894-0.1G.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ww. Zamienników?

#### Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie produktów równoważnych, zgodnie z punkt VI podpunktem 2 - Zaproszenia do składania ofert cenowych.

#### Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji dostawy do 6 tygodni (42 dni) od dnia wysłania zamówienia?

#### Odpowiedź 2:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji dostawy do 35 dni tj 5 tyg.

#### Pytanie 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wzorców z minimum 12 miesięcznym terminem ważności? Terminy ważności wzorców ustalane są przez producenta indywidualnie do każdej serii.

#### Odpowiedź 3:

Zamawiający wyraża zgodę, pod warunkiem iż przedmiot dostawy będzie pochodził z bieżącej produkcji.

W związku z wpłynięciem pytań termin składania ofert zostaje wydłużony do dnia 16.02.2026